

Баева, Е. Молодость и... опыт / Е. Баева // Диалог. - 2009. - 11 ноября (№ 45). - С. 13.

Впервые в стране проведён конкурс среди преподавателей детских школ искусств, итоги которого были подведены 2 ноября в Москве.

Из 250 участников, преподавателей из 34 российских регионов строгое и компетентное жюри выдвинуло 50 победителей. Наш шахтёрский город представила педагог детской музыкальной школы №10 с более чем тридцатилетним стажем Светлана Ниненко. Светлана Ивановна - настоящий педагог-новатор. На её занятия по классу домры и балалайки дети ходят с большим желанием. Вместе с учениками своего класса ведёт большую и нужную музыкально-просветительскую работу, выступая с концертами в школах и детских садах. Светлана Ниненко вернулась из столицы с дипломом победителя и денежным призом в размере 50 тысяч рублей.